Kaprouka nist noarorosku k 'MA -9

Ne2
1. Vkaxxure MHOXKECTBO 3HAUEHUI NEPEMEHHOM X, MPH KOTOPBIX BBIPAKECHUE 3 MeeT
X" -1
CMBICIL.
1) 1pu m00BIX X 3) x=#1
2) x>0 4) x#-1
2. YKaXuTe MHOXKECTBO 3HAUYEHHI MEPEMEHHOM X, MPU KOTOPHIX BBIPAKECHHUE MeeT
CMBICIL
1) x>-2 3) x=0
2) x#-2 4) x#2
3. IIpu Kakux 3HAUCHUSX TIEPEMEHHOM X He MMeeT CMBICTIa BBIPaKCHHUE ( )2 ?
x-1
1) -1 2) O 3) -3 4) 1
4. IIpu KaKuMX 3HaYECHUSX IEPEMEHHOM X He MMeeT CMbICIIA BEIPayKeHHE ?
1) 5 2) 0 3) -5 4) 4
5. YkaxuTe MHOKECTBO 3HAYEHUI MEPEMEHHOM X, IPU KOTOPBIX BBIPAKEHHE 3 MeeT
X" -8
CMBICIL.
1) x>-2 3) x=0
2) Xx#-2 4)  x#2
6. [Ipu Kakux 3HAUEHUSAX IEPEMEHHOM X He MMeeT CMBICIIa BbIPAKEHHUE %8 ?
1) 8 2) 6 3) 4 4) 0
7. Ipu KakvX 3HAYEHUSIX TIEPEMEHHON X He MMeeT CMBICIIAa BBIPAKEHHE ?
X" +1
1) 0 2) 1 3) -1 4) -9
8. IIpu KakuX 3HAYEHUSIX TIEPEMEHHON X He MMeeT CMBICTIa BEIPAKEHUE 10 X 3 ?
1) 0 2) 2 3) -5 4) 1
. 4x -3
9. [lpu KakKUX 3HAUCHUSX TIEPEMEHHOM X He MMeeT CMBICTIa BBIPAKCHHUE 5 ?
3X
1) 0 2) 3 3) -1 4) 1
2
. X" -1
10. Tlpu kakKx 3HAYEHUSX IEPEMEHHON X He MMeeT CMbICIIA BHIPAKEHUE T ?
1) 3 2) 1 3) -3 4) 0
11. ITpu KakKuX 3HAYCHHUSX TIEPEMCHHON X BBIpaKEHHE V x —OX He MMeeT CMbICIa?
1) (0; 9) 2) (—o;0]U[9;+x)
3) [-90] 4) [-9 +)

12. TIpu Kakux 3HAYEHHSAX IEPEMEHHOM X BBIpaXKEeHHE V 2X— X 2 Hmeer cMbIC?
1) (-20) 2) (- —2]U[0;+x)



3 [0:2] 4) [-2; +o)

13. Ykaxxure 001acTh ONpeeNieHus BRIpKeHUs \ 3X + X2 ?

1) (0; 3) 2) (—o0;—3]U[0;+0)

3) [-30] 4) [=3 +»)

14. Tpu kaKux 3HAYECHHUSAX IEPEMEHHON X BbIpakeHHE x> —10X He HMeeT CMBICIa?
1) [-10;0] 2) (—o0;0]U[10; +o0)

3) (0;10) 4) [0;10]

15. [pu kakux 3HaYEHHUAX IEPEMEHHON X BbIpaKeHHE X2 —4X uMeeT cMbici?

1) (—o;0]U[4; +x) 2) (4 +x)

3) [0;4] 4) (—o0;0)U[4; +0)

16. Ykaxute 00J1aCTh OIpeeNiCHUs] BBIPAKEHHS X2 +7x?

1) (= —=7)u(0;+o) 3) (—o0;—7]U[0;+ )

2) [0:7] 4) [=7 +eo)

17. Tpy KaKKX 3HAYEHMSX IIEPEMEHHON X HMMEET CMBICH BBIPAsKEHHE X2 +6x ?

1) [0;6] 2) (—o0;—6]U[0;+x)

3) (0, +x) 4) [-6; +o)

18. Ipu kaKMx 3HAYCHUSX IEPEMEHHON X BBIpaXKeHHE V3X — X He HMeeT cMbICIa?
1) (3] 2) (0; 3)

3) [0;3] 4) (—o0;0)U(3+x)

19. Ipy KaKKX 3HAYCHUAX [IEPEMEHHOM X BBIpaXKEHHE V x° —3X He HMeeT cMbICIa?
1) (0; 3) 2) (=0 0]U[3+)

3) (=0;0) 4) [6:3]

20. T1pu kakux 3HAYCHUAX TIEPEMEHHOM X UMEET CMBICIT BBIPAKEHUE \ X 2 1 2x?

1) (0; 2) 2) (- —2]U[0;+x)

3) [-20] 4) [-2 +x)



